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Стиче се утисак да су по-
скупљења постала свако-
дневица на коју се грађани 
полако, али невољко нави-
кавају. Цијене расту гото-
во из мјесеца у мјесец и из 
дана у дан, док примања 
већине становништва остају 
иста или расту знатно спо-
рије. Због тога је све више 
оних који кажу да је живот 
постао скупљи него икада 
и да је све теже ускладити 
кућни буџет са основним 
трошковима.
Грађани данас много 
пажљивије планирају сваку 
куповину, од хране до кому-
налних услуга, јер и најмање 
повећање цијена оставља 
осјетан траг на мјесечним 
издацима. Посебно су по-
гођене породице са нижим 
примањима и пензионе-
ри, којима свако ново по-
скупљење додатно отежава 
свакодневицу.
У додатно тешкој ситуацији 
налазе се и они који због 
глобалне економске кризе 
затварања предузећа остају 
без посла. За многе породи-
це то значи борбу да се обе-
збиједе основни животни 
трошкови, али и да се дјеци 
омогући школовање и нор-
мални услови за одрастање. 
У таквим околностима сваки 
нови раст цијена представља 
додатни притисак на поро-
дице које се већ суочавају са 
неизвјесном будућношћу.
Због свега тога све су глас-
нији позиви да се пронађу 
конкретна рјешења која би 
ублажила удар на стандард 
грађана, јер је јасно да те-
рет поскупљења највише 
осјећају управо они који 
имају најмање простора да 
се са њима изборе.

РИЈЕЧ  УРЕДНИКА
ГОРДАНА КАУРИН 

Текст:  Мирјана Шодић

Иако је цијена нафте на свјет-
ском тржишту пала, цијене го-
рива у Српској и даље биљеже 
раст. На појединим бензин-
ским пумпама у Приједору 
литар дизела достигао је 2,89 
КМ, док се цијена бензина по 
литру креће до 2,40 КМ. 
“Због великог раста цијена на 
дневном нивоу имамо и ус-
ловно речено велике разлике 
у цијенама на пумпама, чак 
и на ужој територији једног 
града. Пратимо ситуацију на 
Блиском истоку и од тамошње 
ситуације зависи цијена дери-
вата”, истакао је Ђорђе Савић, 
предсједник Групације за про-
мет нафтом и нафтних дери-
вата при Привредној комори 
Републике Српске. 
Тренд раста цијене горива 
изазива забринутост међу 
грађанима. Истичу да би по-

скупљење горива могло по-
кренути нови талас раста 
цијена основних животних на-
мирница.
“Цијена нафте све командује, 
цијене основних животних 
намирница, превоза и друге 
ствари. Јесам забринут, 
јер креће и прољетна 
сјетва”, каже један 
Приједорчанин. 
У Удружењу за за-
штиту потрошача 
“ДОН” наглаша-
вају да је страх 
код грађана 
оправдан, те 
да се и овај 

пут није реаговало на вријеме. 
“Није урађено оно што су 
грађани очекивали. Да се 
смање или укину акцизе, да 
се ограничи повећање ције-
на... Да бар имамо осјећај да 
неко заиста жели да помогне 
потрошачу. Гориво је скупље и 
постоји оправдан страх код по-
трошача да ће скочити цијене 
основних животних намир-
ница. Цијена нафте на свјет-
ском тржишу пада и надамо 
се да ће још ићи доље и да 
ћемо ову кризу што прије за-
боравити, те да ће се цијене 
вратити на оне од прије 
десетак дана”, рекла 
је Муриса Марић, 
извршни дирек-
тор Удружења за 
заштиту потро-
шача “ДОН”. 
Влада Репу-
блике Српске 
усвојила је 

Одлуку о ограничењу марже 
на нафту и нафтне деривате. 
Министар трговине и туризма 
РС Нед Пуховац рекао је да је 
усвојена и одлука и максимал-
ним маржама за одређене 
производе широке потрошње. 
“Сви видимо шта се дешава 

са цијенама. Са 
овом одлуком 

смо настојали 
да мало ста-
билизујемо и 
надамо се да 
ће ово луди-

ло са 

ц и ј е н а м а 
горива проћи”, рекао је Пухо-
вац. Он је навео да ће одлука 
важити до 1. јуна ове године.
Републичка тржишна инспек-
ција је у пет од 20 обављених 

контрола на бензинским 
пумпама утврдила непра-
вилности везано за форми-
рање цијена горива.

МАЛОПРОДАЈНА ЦИЈЕНА ЗАВИСИ 
ОД НАБАВНЕ ЦИЈЕНЕ
Коначна малопродајна цијена горива за-
виси од набавне цијене. Набавна цијена 
укључује фактурну цијену произвођа-
ча или добављача, увећана за завис-
не трошкове набавке, као што су ца-
рињење, транспорт, складиштење и 
шпедитерске услуге. За количине које 
се налазе на залихама, а набављене 
су раније по нижим цијенама,  мар-
жа се обрачунава на цијену по 
којој је тад извршена набавка.

ЦИЈЕНА ЦИЈЕНА 
БАРЕЛА ПАДА, БАРЕЛА ПАДА, 
ГОРИВО И ГОРИВО И 
ДАЉЕ СКУПЉЕДАЉЕ СКУПЉЕ

Грађани праве залихе 

Муриса Марић: Оправдан страх код грађана

Ђорђе Савић: 
Од ситуације на 
Блиском истоку 
зависи цијена 

деривата 
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Текст:  Гордана Каурин

Градоначелник Приједора Сло-
бодан Јавор je  обишао је радове 
на изградњи парапетног зида у 
Туковима и том приликом   ре-
као новинарима да се радови 
изводе у дужини од једног ки-
лометра и осамдесет метара. 
Парапетни зид се гради као мје-
ра заштите од поплава уз ријеку 
Сану, с циљем да се повећа без-
бједност становништва и имови-
не у насељу које је раније било 
изложено поплавама.
„Радови теку планираном дина-
миком на овом подручју. Горе 
узводно очекујемо да се овај 
ниво  постепено издиже и овај 
парапетни зид се  наставља на 
досадашњи, постојећи. Када се 
у цјелости кроз неких мјесец, 
мјесец и по дана заврши овај 
дио пројекта насеље Тукови ће 
у цјелости бити заштићени  од 
високих водостаја, од поплава“, 
рекао је градоначелник Слобо-
дан Јавор. 
Мјештани Тукова кажу да су 
одахнули и да ће се убудуће 
осјећати много сигурније.
„Ја сматрам да ће нам ово пуно 
помоћи, ако ништа протјераће 
велику количину воде кроз 
Приједор“, рекао нам  је старији 
Приједорчанин.
У протеклом периоду урађено 
је много тога у оквиру пројекта 
заштите од поплава који изво-
де „Воде Српске“ , а вриједност 
пројекта је 5,5 милиона марака 
са ПДВ-ом. Одрађено је проши-
рење корита ријеке Сане у на-
сељу Брезичани код Жељезнич-
ког моста, а узводно и низводно 
укупне ширине 600 метара. 

Просјечено је и корито ријеке 
Сане, добијена је нова путања,  
чиме се повећава водопропус-
на моћ.У насељу Гомјеница за-
почети су радови  на изградњи 
парапетног зида у дужини од 
два километра.Влада РС ће за 
ову намјену издвојити додатно 
1 милион КМ плус ПДВ како би 
се цијелом дужином изградио 
бетонски  парапетни зид. 
„Кад говоримо о ушћу ријека 
Гомјенице и Сане важно је рећи 
да смо на ријеци Гомјеници по-

дузели одређене активности , 
конкретно издизали смо и са-
нирали круну насипа у дужини 
од 2,5 километра. У претход-
ном периоду радили смо на 
продубљењу и чишћењу кори-
та ријеке Милошевице што је 
дало одличне резултате , значи 
у задње три поплаве које су за-
десиле Приједор нисмо имали 
излијевања у Врбице и Тополик“, 
нагласио је Јавор.
У наредном периоду градиће 
се и земљани насип у насељу 

Рашковац, од једног километра. 
Јавор је рекао да ће се након 
постављања парапетних зидова 
прићи и продубљивању корита 
ријеке Сане и без тога се по ње-
говим ријечима посао неће сма-
трати завршеним. Завршетком 
комплетног пројекта и планира-
них радова Приједор ће у цјело-
сти бити заштићен од будућих 
потенцијалних поплава. 

ЈАЧА ЗАШТИТА ОД ПОПЛАВА: 
ГРАДИ СЕ ПАРАПЕТНИ ЗИД У ТУКОВИМА

Наставља се с успостављањем системске заштите од поплава

Градоначелник Приједора Слободан Јавор је нагласио да ће се 
у наредном периоду наставити разговори с надлежним институ-
цијама и мјештанима како би се ријешила преостала правно-имо-
винска питања и наставила реализација свих планираних мјера.

Фото: prijedorgrad.org
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Текст:  Гордана Каурин

• Да ли медицинске сестре 
имају простор за додатне еду-
кације и усавршавања?

Медицинске сестре данас, више 
него икада, имају могућност 
усавршавања и едуковања у 
свом послу. Дом здравља као 
установа примарног нивоа 
здравствене заштите континуи-
рано организује интерне едука-
ције за све запослене, па тако и 
за медицинске сестре.
Министарство здравља и со-
цијалне заштите, као и Фонда-
ција ФАМИ, улажу значајна сред-
ства у јачање сестринства, како у 
заједници тако и међу руково-
дећим сестринским кадром. Се-
стре се додатно образују из об-
ласти менаџмента, управљања 
људским ресурсима, лидерства 
и андрагошких вјештина.
Захваљујући свему томе, меди-
цинске сестре данас имају за-
иста велике могућности за до-
датно стручно усавршавање и 
едукацију.

• Какву улогу има све већи сте-
пен образовања сестринског 
кадра и чему доприноси?

Медицинске сестре данас зав-
ршавају мастер и докторске 
студије. У условима недостатка 
љекарског кадра све већи фокус 
ставља се на квалитетну тријажу 
и прецизну процјену потреба па-
цијената, што захтијева велико 
знање, концентрацију и образо-
вање медицинске сестре, али и 

повећава степен одговорности.
Виши ниво образовања омо-
гућава сестрама преузимање 
већих одговорности, посебно на 
терену, гдје је број љекара све 
мањи. Због тога ће фокус у бу-
дућности бити на још квалитет-
нијој тријажи и већој самостал-
ности медицинских сестара.
Свака сестра треба да преузме 
већу одговорност у раду, али 
и да буде плаћена у складу са 
својим образовањем. Закон 
треба да омогући системско 
препознавање вишег нивоа об-
разовања кроз адекватна радна 
мјеста и одговарајућа примања.

• Колико је одговоран и тежак 
посао медицинске сестре?

Фокус савременог сестринства је 
на квалитетној тријажи, прециз-
ној процјени потреба пацијента 
и превенцији болести. Све то 
захтијева високу концентрацију, 
присутност, знање, одговорност 
и образовање једне медицинске 
сестре.
Овакав темпо рада често дово-
ди до исцрпљивања сестрин-
ског кадра, али и оптерећења 
приватног живота. Имамо слу-
чајеве гдје медицинске сестре 
напуштају професију и одлазе 
радити послове са мањом одго-
ворношћу, попут рада у тргови-
ни, јер је плата често слична, а 
одговорност знатно мања.
Подаци на свјетском нивоу по-
казују повећано сагоријевање 
на послу и напуштање профе-
сије, јер је одговорност коју 
медицинске сестре носе заиста 

огромна у сваком смислу.
• Када су преквалификације у 
питању, да ли се може говорити 
о квалитетно стеченом знању 
на тај начин?
Питање преквалификација је 
увијек актуелно у нашој профе-
сији. У одређеној мјери потреб-
но је скинути стигму са појма 
преквалификације. Медицин-
ски радници с правом осуђују 
купљене дипломе, али не и ква-
литетне програме преквалифи-
кације.
Постоје озбиљне државне уста-
нове које су реализовале про-
граме преквалификације од-
раслих особа за медицинске 
сестре. Једна од таквих установа 
је и Средња медицинска шко-
ла у Приједору, гдје је програм 
трајао двије и по године уз оба-
везну практичну наставу.
Уз адекватно искуство, контину-
ирано учење и додатне едука-
ције, овакви кадрови могу врло 
квалитетно одговорити изазо-
вима професије. Важно је нагла-
сити да већ неколико година у 
нашој земљи није могуће ради-
ти преквалификацију из других 
струка у медицинске сестре, већ 
искључиво у оквиру медицинске 
струке.

• С каквим се изазовима нај-
чешће сусрећу медицинске се-
стре у току обављања свог по-
сла?

Изазова је много. Сестринство 
је посао који се једним дијелом 
ради и срцем. Медицинске се-
стре често балансирају између 

професионалних обавеза и до-
датне помоћи пацијентима, који 
понекад имају проблеме који 
нису директно дио нашег посла.
Сестринство некада и данас 
нису исто. Данас су медицин-
ске сестре активни сарадници 
љекара у лијечењу пацијената, 
координатори и покретачи мно-
гих процеса, као и спона између 
пацијента и других здравствених 
установа.
Изазови почињу већ од недо-
статка радне снаге, обуке новог 
кадра и сталног учења, па до 
рјешавања свакодневних не-
доумица у раду, комуникацији, 
администрацији, упознавања са 
савременим сестринским про-
цедурама и дијагностиком, као 
и праћења нових терапијских 
смјерница.
Увијек својим ученицима, ста-
жистима и младим колегама го-
ворим да сестринство не изгле-
да исто испред и иза пулта. Када 
сами уплове у овај свијет, схвате 
да је свакодневни рад заправо 
право жонглирање између број-
них обавеза.

• Сестринство је одавно пре-
познато као једно од најхума-
нијих занимања на свијету.

Да, медицинске сестре су ту да 
вас прве дочекају када долазите 
на овај свијет и прате вас кроз 
цијели живот, све до његовог 
краја. Наше сестре са ових про-
стора познате су по топлини, 
хуманости и емпатији и често, у 
границама дозвољеног, пронађу 
још један начин да помогну па-

“Фокус савременог сестринства је на квалитет-
ној тријажи, прецизној процјени потреба па-
цијента и превенцији болести”, истиче Рубин. 

Милијана Рубин, надзорна сестра у 
Служби породичне медицине 

Дома здравља 

СЕСТРИНСТВО 
ЈЕ ПОСАО КОЈИ 

СЕ РАДИ СРЦЕМ



5.ИНТЕРВЈУ/ДРУШТВО13. март 2026.

цијенту и олакшају његове тего-
бе.
Волим рећи да је овај посао ка-
пија раја ако се ради с љубављу и 
како треба. Мало је медицинских 
сестара које међу својим успоме-
нама немају барем једну руком 
написану захвалницу или мали 
знак пажње добијен од пације-
ната.

• Неки тврде да медицинске се-
стре држе здравствени систем у 
животу. Шта Ви мислите о томе?

Поново се морамо вратити на 
недостатак љекарског кадра. Ме-
дицинска сестра је данас та која, 
поред бриге о пацијенту, често 
мора заштитити и свог љекара. 
Као активни сарадници у свако-
дневном раду, сестре носе вели-
ки терет одговорности.
Притисци су велики, финансијске 
могућности пацијената често 
ограничавају доступност здрав-
ствених услуга, а медицинске се-
стре су те које настоје балансира-
ти и помоћи колико год је могуће.
Довољно је сјетити се пандемије 
ЦОВИД-19, коју нико није очеки-
вао. Здравствени систем опстао 
је захваљујући знању, искуству 
и пожртвованости здравствених 
радника, међу којима су меди-
цинске сестре поднијеле огроман 
терет.
И генерације прије нас радиле су 
у ратним условима, одржавале 
здравствени систем и спашавале 
животе суочавајући се са бројним 
изазовима.

• Медицинска сестра је изузетно 
важна карика у здравственом 
систему. Имате ли поруку за оне 
који би жељели да се баве овим 
позивом?

Моје колегинице и ја увијек на-
стојимо дјеци која први пут дола-
зе код нас пробудити љубав пре-
ма овом позиву. Брига о човјеку 
није лака.
Често кажем да је довољно имати 
болесно дијете од обичне вирозе 
у кући,  па да цијела породица 
изађе из равнотеже. Замислите 
тек породице које имају тешко 
болесног члана 24 сата дневно и 
колико им значи подршка здрав-
ствених радника.
Трудимо се да младе колеге по-
степено уводимо у посао и раз-
вијамо код њих љубав према 
овом позиву.
Моја порука свима који раз-
мишљају о овом занимању јесте 
да хуманије занимање тешко 
могу пронаћи и да је сестрин-
ство цјеложивотно учење, јер су 
промјене сталне, а ми морамо 
ићи у корак с њима.Све колеге су 
добро дошле, а ми смо ту да им 
пружимо подршку од срца.

Текст:  Деборах Совиљ

Од октобра прошле године, 
Градска организација слијепих 
и слабовидих Приједор има 
ново руководство. Нису сједи-
ли скрштених руку и предузели 
су конкретне кораке да радне 
просторије, у којима се седмич-
но окупљају, учине условнијим 
и удобнијим. 
“За ово кратко вријеме постиг-
ли смо колико смо били у мо-
гућности. Окречили смо све 
просторије, купили смо фри-
жидер, двије гријалице, решо и 
поправили чесме у кухињи, да 
се може нешто скувати”, рекао 
је Милорад Васиљевић, пред-
сједник приједорске организа-
ције.
Слијепи и слабовиди дијеле 
сличну судбину других особа 
са инвалидитетом у БиХ. Углав-
ном су незапослени, многи у 
стању социјалне потребе и че-
сто не могу да набаве основна 
помагала која би им олакшала 

живот. У Градској организацији 
Приједор запослено је свега 
двоје чланова.
“Неопходна су нам помагала. 
Људи не могу долазити, треба 
им помоћи. Треба нам неко да 
нам води папире овдје”, истиче 
Васиљевић. 
Потреба је много, а средства од 
чланарине су недовољна. Се-
кретар Снежана Деспот наводи 
да је углавном ријеч о старијој 
популацији, која због своје бо-
лести није могла да оствари 
потпуни радни стаж. Ниске су 
пензије, па настоје да им фи-
нансијски помогну у сарадњи с 
Градом Приједором. Деспотова 
појашњава да су реновирањем 
просторија жељели условнији 
рад, да могу организовати 
округле столове и остварити 
бољу сарадњу са установама и 
институцијама које су од зна-
чаја за Градску организацију 
слијепих и слабовидих. 
“Са Центром за социјални рад 
иначе имамо добру сарадњу, 

а желимо да се укључи и Фонд 
здравства зато што они имају 
прописана средства која наши  
чланови могу да добију бес-
платно, односно уз врло малу 
партиципацију” истиче Снежа-
на Деспот. 
Из ове организације намјера-
вају конкурисати на пројекте 
надлежних министарстава, 
како би набавили првенствено 
тифлотехничка средства која би 
им олакшала обављање свако-
дневних послова.  Прижељкују 
и да у догледно вријеме замије-
не дио столарије. Углавном се 
сналазе од новца за чланарине, 
што није довољно за њихове 
потребе, али истичу захвалност 
Градској управи Приједор која 
им излази у сусрет према мо-
гућностима, а без чије помоћи 
не би ни могли реновирати рад-
не просторије. Градска органи-
зација слијепих и слабовидих 
има око 140 чланова.

РЕНОВИРАЊЕМ ПРОСТОРИЈА ДО 
БОЉИХ УСЛОВА РАДА

Слијепи и слабовиди

Потреба је много

Милорад Васиљевић и Снежана Деспот: неопходна помагала
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Текст:  Гордана Каурин

Министарство привреде и пре-
дузетништва Републике Српске 
објавило је јавни позив за 
додјелу подстицаја у овој годи-
ни с циљем побољшања конку-
рентности и промоције малих 
и средњих предузећа. За ове 
намјене предвиђено је укупно 
3,5 милиона КМ.
У скупштинској сали Градске 
управе у Приједор одржана је 
презентација под називом „Под-
стицаји – од резервације до 
исплате средстава“, коју је ор-
ганизовало Министарство. До-
гађају су присуствовали бројни 
привредници из Приједора.
Представник предузећа „Еко-
мир“, Остоја Којић истакао је да 
се њихово предузеће бави са-
купљањем, сортирањем и испо-
руком амбалаже и амбалажног 
отпада крајњим прерађивачи-
ма.
„Сврставамо се у мала преду-
зећа и имамо осам запослених 
радника. До сада нисмо кори-
стили средства Министарства 
привреде и предузетништва 
РС, али смо одређену подршку 
добили од општине и та сред-
ства смо уложили у повећање 
продуктивности и унапређење 
рада“, навео је Којић.
Говорећи о тренутним условима 
пословања, нагласио је да је дје-
латност којом се баве директно 
повезана са глобалним економ-
ским кретањима.
„Наша роба је берзанска роба 
– картон, најлон и други амба-
лажни материјали – и веома 
смо осјетљиви на глобалне по-
ремећаје. Тренутно је ситуација 
таква да наши крајњи купци, од-
носно фабрике и прерађивачи, 
не желе да преузимају картон 

јер немају испоруке својих фи-
налних производа. Ми морамо 
преузимати отпад од оних који 
га стварају, а с друге стране не-
мамо коме да га испоручимо, па 
трпимо највећи дио тих поре-
мећаја“, рекао је Којић.
Презентацији је присуствовао и 
Радован Суртов, власник хотела 
„Ле Понт“ из Приједора, који је 
истакао да су улагања у квалитет 
услуга и конкурентност стална 
потреба у угоститељском секто-
ру.
„Сваке године потребна су зна-
чајна улагања како бисмо наста-
вили нормално пословање, али 
и због конкуренције и проши-
рења услуга, како би гости били 
задовољни оним што им нуди-
мо“, рекао је Суртов.
Представљајући јавне позиве и 
програме, помоћник министра 
привреде и предузетништва Ре-
публике Српске, Рајко Лајић, ис-
такао је да је циљ кампање да се 
привредници директно упознају 
са свим могућностима које су им 
на располагању.
„Данас смо у 
п р о с т о р и ј а -
ма Градске 
управе у 
П р и ј е д о р у 
како бисмо 
промовисали 
јавне пози-
ве за додјелу 
подстицаја које 
је Министарство 
објавило с 
циљем 

подршке малим и средњим пре-
дузећима из области које подр-
жава Министарство привреде и 
предузетништва РС. Један јав-
ни позив односи се на побољ-
шање конкурентности малих и 
средњих предузећа, а други на 
подршку њиховој промоцији“, 
навео је Лајић.
За јавни позив који се односи 
на побољшање конкурентно-
сти малих и средњих предузећа 
обезбијеђено је 2,5 милиона 
КМ, док је за подршку промо-
цији малих и средњих преду-
зећа расположиво милион КМ.
У оквиру јавног позива за уна-
пређење конкурентности посеб-
на пажња посвећена је набавци 
опреме за мале привреднике и 

самосталне предузетнике.
„Постоје три врсте намје-

не подстицаја. Када 
је ријеч о набав-

ци опреме, праг 
оправданих ула-
гања креће се од 
2.000 до 50.000 
КМ. На тај начин 
желимо да под-

ржимо самосталне предузетни-
ке попут фризера, козметичара, 
аутомеханичара и других, како 
би кроз набавку опреме уна-
приједили свој рад и били кон-
курентнији на тржишту“, рекао 
је Лајић.
Према његовим ријечима, право 
учешћа на јавном позиву имају 
мала и средња предузећа са до 
250 запослених радника, у скла-
ду са Законом о развоју малих и 
средњих предузећа.
Подстицајна средства за промо-
цију малих и средњих предузећа 
додјељују се за организовање 
заједничког наступа на сајмо-
вима у иностранству, организо-
вање сајмова и конференција, 
а за ове намјене предвиђено је 

1.000.000 КМ.
Период реализације активности 
је од 1. новембра 2025. до 31. 
октобра 2026. године. Јавни по-
зив биће отворен 21 дан од дана 
објављивања, а сва пратећа до-
кументација доступна је на ин-
тернет страници Министарства 
привреде и предузетништва Ре-
публике Српске.

ПРЕДСТАВЉЕНИ РЕПУБЛИЧКИ  ПОДСТИЦАЈИ ЗА 
ПОБОЉШАЊЕ КОНКУРЕНТНОСТИ И ПРОМОЦИЈУ 

МАЛИХ И СРЕДЊИХ ПРЕДУЗЕЋА

Помоћник министра Рајко Лајић
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Одборници Скупштине града разматраће идуће 
седмице приједлоге повећања цијена услуга град-
ских предузећа “Комуналне услуге” и “Водовод”.
На дневном реду је извјештај о раду градоначелни-
ка и Градске управе за 2025. годину и план рада за 
ову годину, 16 кадровских рјешења, 10 материјала 
из простроног планирања и ревидовани план капи-
талних инвестиција за ову годину.
Скупштина ће разматрати давање у закуп два по-
словна простора у власништву града, давање га-
ранције Градској тржници на дугорочни кредит и 
програм рада Туристичке организације и програм 
утрошка новца од боравишне таксе.
На данашњем Колегијуму утврђен је приједлог 
дневног реда са 45 тачака, а сједница је заказана за 
сриједу, 18. марта, у 10.00 часова. 

СРНА

ИДУЋЕ СЕДМИЦЕ О 
ПОВЕЋАЊУ ЦИЈЕНА 

ВОДЕ И ОДВОЗА 
ОТПАДА

Синдикат рудника “Нова Љубија” Приједор 
саопштио је након састанка са премијером 
Републике Српске Савом Минићем о ситу-
ацији у овом руднику да очекују да Савјет 
министара препозна утицај важности до-
ношења одлуке о заштити домаће произ-
водње.
“Оно што је за раднике неприхватљиво је 
да `Нова Љубија` иде у стечај, без обзира на 
облик и форму које су непознаница, јер се у 
том случају губе сва права и обавезе према 
радницима”, истиче се у саопштењу из Син-
диката.
Уколико дође до стечаја, како се наводи, 
Синдикат од Владе Републике Српске тражи 
програм социјалног збрињавања и одговор-
ност према приједорској регији. Из Синди-
ката захваљују премијеру што је на њихов 
захтјев организовао састанак о стању у овом 

руднику, схватајући озбиљност ситуације и 
важност доношења правовремених одлука.
Синдикат је изнио став радника да Влада 
Републике Српске као сувласник 49 одсто 
акција “Нове Љубије”, која уједно има кључ-
на, управљачка и имовинска права кроз др-
жавно предузеће Рудници жељезне руде 
“Љубија” Приједор, треба да у цјелокупном 
процесу учествује у проналажењу конкрет-
них рјешења.
Директор и лице овлаштено за заступање 
правног лица “Нова Љубија” Гордан Павло-
вић прошле седмице је Окружном привред-
ном суду у Приједору поднио приједлог за 
отварање стечајног поступка у “Новој Љу-
бији».
Синдикална организација “Нове Љубије” 
прошле седмице је позвала надлежне ин-
ституције да испитају законитост приједлога 
покретања стечаја у овом руднику.

СРНА

Синдикат “Нове Љубије”

ЗАШТИТИТИ ДОМАЋУ ПРОИЗВОДЊУЗАШТИТИТИ ДОМАЋУ ПРОИЗВОДЊУ

Фото: Capital.ba
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Текст:  
Деборах Совиљ

Приједорски ватрогасци 
лани су угасили 86 пожара 
шуме и ниског растиња, 
а у фебруару ове године 
евидентирано је шест по-
жара ниског растиња. С об-
зиром на прољетне радове, 
уређивање имања и паљење 
корова, из Територијалне ватро-
гасно-спасилачке јединице апелују 
на грађане да буду опрезни. 
“Потребан је опрез, јер ми сваке годи-
не имамо значајан број пожара отворе-
ног простора. Зависи каква буде година, 
односно од временских услова. Ако на 
прољеће буде доста сувље вријеме, ми 

имамо значајан пораст броја пожара”, 
рекао је Марио Радиновић, командир 
Одјељења за спашавање. 
Паљење ниског растиња може изазва-
ти неконтролисано ширење ватре и 
угрозити имовину и људске животе.  
“Ово је сезона, односно период кад 

крећу пожари. Пожељно је 
да грађани на број  123 

пријаве спаљивање. 
Добиће упутство како 

то да одраде на 
безбједан начин 

и напртњачу на 
реверс”, рекао је 

командир вода Горан Здјелар. 
Из Шумског газдинства “Приједор” упо-
зоравају власнике и кориснике приватних 
посједа који граниче са државним шумама 
да, приликом обавлјања пољопривредних 
радова, чишћења посједа, ложења ватри 
и спаљивања живица, буду максимално 
опрезни како не би проузроковали појаву 
и ширење пожара и еколошких опасности. 
Такође подсјећају излетнике и извиђаче да 
не смију ложити ватру у шумским комплек-
сима, а да ће против власника и корисни-
ка који се не придржавају овог упозорења, 
предузети законске мјере. 

ОПРЕЗ ПРИЛИКОМ 
СПАЉИВАЊА КОРОВА

ЧЕТИРИ 
ПОЖАРА 

ЗАХВАТИЛА ПРЕКО 150 
ДУНУМА ЗЕМЉИШТА

На подручју Полицијске управе  
Приједор протеклих неколико дана 

пријављена су четири пожара на отво-
реном простору којима је захваћено више 

од 150 дунума земљишта, већином ниског 
растиња, шуме и воћњака, а у пожару у 
Оштрој Луци једно лице задобило је опеко-
тине, саопштено је из ПУ Приједор. Позвали 
су грађане да приликом спаљивања коро-
ва, суве траве и другог пољопривредног 

отпада на отвореном простору буду 
максимално опрезни и предузму 

све потребне мјере заштите 
како би се спријечило не-

контролисано ши-
рење ватре. 

Фото: Фејсбук ватрогасци Приједор

Фото: Pixabay

Текст:  Гордана Каурин

Због топлог времена и већег броја сунча-
них дана у односу на просјек, вегетација у 
воћњацима ове године кренула је пет до се-
дам дана раније. У воћњацима је тренутно 
актуелно обављање првих заштитних трет-
мана, при чему се користе препарати на 
бази минералних уља и бакра.Стручњаци 
истичу да је ово уједно и прави тренутак за 
обављање прве прољетне прихране воћа-
ка, како би се обезбиједио њихов правилан 
раст и развој у наредном периоду, појашња-
ва Мирко Јокић, руководилац Канцеларије 
ПЈ Приједор Ресора за пружање стручних ус-
луга у пољопривреди Министарства пољо-

привреде, шумарства и водопривреде РС. 
„Прихрана се обавља азотним ђубривима и 
примјеном стајњака. Наш савјет је да се, уко-
лико је то могуће, уради заоравање, однос-
но уношење ђубрива у земљиште на било 
који начин. То је посебно важно јер ових 
дана нема падавина, па је добро, ако по-
стоје услови, земљиште и зафрезати како 
би се ова мјера квалитетно примијени-
ла.Такође примјећујемо на терену да 
је земљиште доста збијено, због чега 
треба водити рачуна да се у наред-
ном периоду обави одређена култи-
вација редног простора у воћњаци-
ма. На тај начин земљишту се даје 
ваздух, а коријен биљака добија 

бољи приступ кисеонику.То је важно како 
би најосјетљивије фазе у годишњем циклу-
су развоја воћака – цвјетање и заметање 
плодова – протекле без проблема и како 
би се постигао што бољи ефекат у погледу 
броја заметнутих плодова.С обзиром на то 
да прошле године код већине воћних врста 
није било високих приноса, родни потен-
цијал ове године је прилично висок. Ипак, 
још је рано говорити о приносима. Потреб-
но је сачекати да прође април, јер сви знамо 
каква негативна искуства имамо са прољет-
ним мразевима. Зато је важно да се све 
агротехничке мјере обављају редом, онако 

како то налаже ка-
лендар радова 

у воћњаку“, 
истакао је Јо-
кић. 

Мирко Јокиц

ТОПЛО ВРИЈЕМЕ УБРЗАЛО ТОПЛО ВРИЈЕМЕ УБРЗАЛО 
ВЕГЕТАЦИЈУ У ВОЋЊАЦИМАВЕГЕТАЦИЈУ У ВОЋЊАЦИМА
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Текст:  Деборах Совиљ

Удружење за очување тради-
ције одржало је традиционални 
Осмомартовски концерт у пре-
пуном градском позоришту. На 
концерту је наступио и Мишо 
Бањац, познати приједорски 
вокални солиста, који каријеру 
успјешно гради и у иностран-
ству. 
“Част ми је што се у Приједору 
овако нешто одржава. Док је 
Удружење за очување традиције 
с нама, чуваће се и наша пјесма 
и традиција”, рекао је Бањац.
У програму је учествовао зави-
чајни писац и умјетник Огњен 
Влачина, који живи и ради у Бе-
ограду. Изразио је задовољство 
што је био дио овог концерта, 
који баштини лијепу традицију.
“Осми март није посвећен само 

женама. Он је посвећен свим 
људима добре воље, а треба да 

његује лијепе успомене, лијепе 
емоције, добре људе, и мушкар-

це и жене. Мислим да смо сви 
заједно у једном одличном му-

зичком саставу на сцени”, рекао 
је Влачина.
Жељко Шормаз, директор Удру-
жења за очување традиције 
Приједор, навео је да је Осмо-
мартовски концерт прилика да 
се одужи дуг свим дамама које 
славе овај празник, али уједно 
да се, бар на сат-два, заборави 
на бриге у ова тешка и тмурна 
времена.
Уз бројне госте, на сцени је на-
ступила мушка и женска пјевач-
ка група Удружења за очување 
традиције, камерни хор „А 
Виста“ и оркестар. Публика је 
уживала у колажном програму 
који је спојио народне, забавне, 
староградске и шлагерске пјес-
ме, од којих су неке добро по-
знате и млађој публици, а било 
је и носталгичних мелодија које 
памте старији грађани.

ВЕЧЕ ИСПУЊЕНО ЕМОЦИЈАМА И МУЗИКОМ

Одржан Осмомартовски концерт

Бројни учесници на сцени

Музички колаж одушевио публику

Традиционални концерт Удружења за очување традиције
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Текст:  Деборах Совиљ

У Електротехничкој школи у 
Приједору на посебан начин 
обиљежили су 170 година од 
рођења великог научника и 
проналазача Николе Тесле. 
Протеклих седмица ученици су 
радили на школском часопису 
који говори о животу, дјелу и 
заоставштини овог изумитеља 
свјетског гласа. Сваки чланак 
имао је одређену тему.
“Моја другарица и ја писале смо 
о његовом одрастању и женама 
које су се спомињале у његовом 
животу. Тесла је одбио љубав и 
окренуо се науци”, рекла је уче-
ница Наталија Савковић.
Емилија Јефтић бавила се смрћу 
Николе Тесле.
“Чланак је носио назив ‘Дан 
када је свијет изгубио великана’. 
Ради се углавном о његовој 
смрти и стварима које је оста-
вио иза себе”, каже Емилија.
Професор математике и ин-
форматике Јасмин Бапић појас-
нио је да је посебан часопис о 
животу и дјелу Ни- к о л е 

Тесле обухватио његово дјетињ-
ство, школовање, студирање, 
различите анегдоте, све до зао-
ставштине која ће, како је рекао, 
вјечно да траје. 
Ученици и професори наводе да 
им фокус није био на таксатив-
ном набрајању Теслиних изума, 
већ на мање познатим детаљи-
ма из живота овог ексцентрич-
ног генија, који је патио од број-
них фобија.
“Наш чланак је био базиран 
на изрекама и анегдотама из 
Теслиног живота, као и фас-
цинацији бројевима 3, 6 и 
9 за које је он сматрао да 
су кључ свемира”, проко-
ментарисала је ученица 
Дајана Чорокало, док је Јо-
вану Илић импресионирао 
Теслин страх од бисерних 
огрлица које су носиле жене тог 

времена. 
П о с е б н у 

пажњу привукла је апликација у 
виду квиз-такми-

чења, коју су из-
радили 

у ч е -
н и -

ци програмери. Кроз занимљи-
ва питања, ђаци су могли да 
провјере своје знање о животу 
и достигнућима великог генија.
“Овај квиз послужио је да се 
понове знања о Николи Тесли, 
а сва питања су била из посеб-
ног издања школског часопи-
са. Моје колеге су, поводом 
годишњице његовог рођења, 
имале специјалну радио-еми-
сију посвећену Тесли, као и па-
ное са најважнијим детаљима 
из његовог живота и научним 
открићима”, рекао је професор 
информатике и програмирања 
Бранко Шалабалија, подсје-
тивши да су ученици електро-
ничари програмирали на ПЛЦ 
уређају испис имена славног 
научника.
На екрану у холу школе прика-
зана је презентација поводом 
годишњице рођења Николе Тес-
ле, а још од прошле године, уну-

трашњи зид на спрату ове об-
разовне установе краси мурал с 
ликом великог научника.

ШКОЛСКИ ЧАСОПИС И АПЛИКАЦИЈА ПОВОДОМ 
ГОДИШЊИЦЕ ТЕСЛИНОГ РОЂЕЊА 

Електротехничка школа Приједор

Мурал краси унутрашњи зид Школе
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Текст:  Деборах Совиљ

Ања Јокић, ученица шестог раз-
реда Основне школе “Вук Ка-
раџић”, Омарска, освојила је 
друго мјесто на републичком 
такмичењу из гимнастике. Ово 
је само наставак дугогодишњих 
добрих спортских резултата уче-
ника ове школе, а посебно су 
успјешни у гимнастици и атле-
тици.
“Треба бити фокусиран на оно 
што радиш и треба се поносити 
оним што освојиш”, истиче Ања 
и додаје да јој је партер ипак 
лакши од греде.  
Наставник физичког васпитања 
Горан Самарџић истиче да је 
ријеч о изузетној гимнастичарки 
која је давно превазишла локал-
не оквире. 
“Ове године Ања је освојила 
друго мјесто на републичком 
првенству у Добоју, у греди, а 
прије тога је била првак регије у 
двије дисциплине - греда и пар-
тер. Она је прошле и претпро-
шле године такође била учесник 
републичког финала. Постиже 
изузетне резултате и на држав-
ним такмичењима”, наводи Са-
марџић.
Ту није крај добрим резулта-
тима. Ученици Урош Врховац 
и Јана Гаврановић освојили су 
прво и друго мјесто на општин-
ском такмичењу из математике, 
док су Саво Врховац и Ивона Жи-
лић били пети и шести. 

“Надао сам се добрим резулта-
тима, али сам био изненађен 
првим мјестом. Мало сам се 
збунио код петог задатка, повр-
шине и обима, али све у свему 
задовољан сам”, каже Урош.

Ученици математику сматрају 
једним од најтежих предмета, 
али Јана Гаврановић реда пети-
це.
“Волим математику, јер буквал-
но се све може логички размис-
лити и урадити”, рекла је она.
Задовољне својим ђацима биле 
су наставница математике Ми-
лица Зорић и учитељица Весна 
Гаврановић.
“Наравно да сам задовољна, ко-
лико смо се спремали и колико 
нам је вријеме дозволило. Дје-
ца су показала свој труд и рад 

и резултати нису 
изостали”, рекла 
је Милица Зорић.
Гаврановићева каже 
да просвјетни рад-
ник мора бити вјешт у 

свом послу и наћи приступ да 
ученицима приближи матема-
тику, да им овај предмет не буде 
сухопаран и досадан.
“Морамо се довијати и бити 
врло креативни у учионици 
да бисмо имали резултате”, 
појашњава она.

Ученица Теодора Вуч-
ковић освојила 

је прво мје-
сто на 

недав-
н о м 

општинском такмичењу из пра-
вославне вјеронауке. У ОШ “Вук 
Караџић” његују и  умјетност 
лијепог писања, што потврђује 
друго мјесто у калиграфији које 
је освојио ученик Алексеј Ма-
рић. 
Школски зидови и панои ис-
пуњени дипломама, захвал-
ницама и наградама потврђују 
причу о талентованим ђацима 
ове основне школе. 
“Наша школа се одазива на сва 
такмичења у организацији Репу-
бличког педагошког завода, Ми-
нистарства просвјете и културе, 
као и на спортска  такмичења у 
оквиру Малих олимпијских ига-
ра. Наш мото је да учествујемо. 
Никад не правимо притисак да 
се постигну резултати, али они 
сами долазе, захваљујући  ква-
литетном раду наших наставни-
ка и ученика”, рекао је школски 
психолог Бранко Анђић.  
Основну школу “Вук Караџић” 
похађа 272 ученика распоређе-
них у 27 одјељења.

ОШ “Вук Караџић”, Омарска

АЊИ ЈОКИЋ ДРУГО МЈЕСТО НА 
РЕПУБЛИЧКОМ ТАКМИЧЕЊУ 
ИЗ ГИМНАСТИКЕ 

ОБИЉЕЖИЛИ 170 
ГОДИНА ОД ТЕСЛИНОГ 

РОЂЕЊА
Ученици и наставници ОШ “Вук Ка-

раџић” обиљежили су 170. годишњи-
цу рођења научника Николе Тесле, који 
је овјековјечен и на школском муралу.  

Дрена Крупљанин, наставница техничког 
образовања, урадила је са ученицима 

презентацију посвећену Теслином лику 
и дјелу. Тим поводом уприличена 
је демонстрација електромагне-
та и електромотора, бежичног 

паљења диода и Теслиног 
трансформатора.

Ања Јокић с наставником 
Гораном Самарџићем

Демонстрација Теслиних изума

У Школи поносни на своје ђаке

ТИМ ПОВОДОМ
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Текст:  Мирјана Шодић

Мала школа балета која дјелује 
при приједорском Колу српских 
сестара већ двије и по године 
окупља дјевојчице које уче прве 
кораке балета. Поводом Дана 
жена - 8. марта, приредиле су 
колажни програм “Балетски 
цвијет” којим су обрадовале пу-
блику и на симболичан начин 
честитале празник мајкама, ба-
кама и осталим припадницама 
љепшег пола. 
На сцени је наступило 59 дјевој-
чица различитог узраста, које су 
извеле више плесних тачака при-
премљених током протеклог пе-

риода. Програм је био испуњен 
дјечијом радошћу, балетским 
покретима и лијепим костими-
ма, а публика је сваки наступ на-
градила великим аплаузом.
“Да ли се ми жене, мајке, про-
светне раднице и остале су-
грађанке осјећамо свечано за 
Дан жена? Не бих рекла. Жеље-
ле смо да на кратко утонемо у 
бајку и да им покажемо да су 
нам јако битне, да их волимо и 
цијенимо и да наш труд желимо 
њима да поклонимо”, рекла је 
Брижита Карабашић, водитељ 
Мале школе балета. 
Круна досадашњег рада биће 
завршни свечани концерт који је 
заказан за 12. јун, када ће полаз-
нице Мале школе балета поново 
стати пред публику и показати 
све што су научиле.

БАЛЕТ, ДЈЕЧИЈА РАДОСТ И БАЛЕТ, ДЈЕЧИЈА РАДОСТ И 
АПЛАУЗИ ЗА ДАН ЖЕНА АПЛАУЗИ ЗА ДАН ЖЕНА 

Текст:  Деборах Совиљ

Удружење “Жене у умјетности” 
приредило је програм поводом 
Осмог марта под називом “Прве 
у умјетности”. Програм је омаж 
првим женама умјетницама на 
нашим просторима. Неке од 
њих су Стака Скендерова, која је 
средином 19. вијека била прва 
жена јавни и културни радник 
међу српским живљем у Сараје-
ву, затим Анка Обреновић, прва 
пијанисткиња, Надежда Петро-
вић која је поставила темеље 
модерног сликарства у Србији и 
Султана Цијук, прва оперска пје-
вачица. Марија Мага Магазино-

вић је упорношћу и плесом от-
варала врата осталим женама у 
свијет образовања и умјетности, 
а Исидора Секулић, икона српске 
књижевности, била је прва жена 
члан Српске академије наука и 
умјетности, истичу организато-
ри. Осим изложбе фотографија 
знаменитих жена кроз историју, 
публика у приједорској галерији 
уживала је у концерту клавир-
ског трија Музичке школе “Саво 
Балабан” те стиховима познатих 
ауторки које су рецитовале чла-
нице овог удружења, ученице 
Угоститељско-економске школе 
и Основне школе “Доситеј Обра-
довић”.  

“Сматрам да је веома важно 
да се сјетимо ових умјетница. 
О њима се не прича много у 
школи, а оне заслужују много 
више пажње”, рекла је уче-
ница Љиљана Илић.
Циљ Удружења “Жене 
у умјетности” био је да 
кроз кратке приче оживе 
сјећање на њихову борбу и 
залагања за права жена на 
образовање и равноправ-
ност.
“Наша порука је да не забо-
рављамо све оне које су напра-
виле нешто вриједно, које су 
нама оставиле у аманет да то 
његујемо и да, слично њима, 
нешто креативно, добро и по-
зитивно направимо”, рекла је 
предсједница Удружења “Жене 
у умјетности” Биљана Анђелић. 
Чланица овог удружења Зорица 
Јојић сматра да је жена и данас 
мало скрајнута.
“Дан-данас имамо ситуације у 
којима жена прима мању плату 
од мушкарца и долази теже до 
посла него мушкарац, јер она ће 
се удати, остати трудна, рађати 
дјецу, дакле имаће неке изо-
станке с посла и сву силу неких 
ствари које отежавају живот у 
данашњем друштву”, истиче 

Јојићева.
Припремајући програм “Прве у 
умјетности”, Удружење “Жене у 
умјетности” реализовало је ра-
дионицу лијепог говора и реци-
товања, кроз коју је прошло 15 
полазника.

ОМАЖ ПРВИМ ЖЕНАМА УМЈЕТНИЦАМА
Програм “Прве у умјетности”
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Текст:  Деборах Совиљ

У организацији Народне библи-
отеке “Ћирило и Методије”, у 
Приједору је промовисана збир-
ка прича Огњена Влачине “При-
повијести Белог Града”. Влачина 

је рођен у Приједору, а живи и 
ради у Београду. Ово дјело је 
омнибус од 26 прича о духу да-
нашњег Београда, онако како га 
аутор види.
“Није 
р и ј е ч 
о Бео-
г р а д у 
с п л а -
вова и 
б р з и х 
к о л а 
н и т и 
о Бе- о -
г р а д у 

на води, него о Београду зеле-
них пијаца, месара, пекара, Бе-
оградске филхармоније и умјет-
ника”, рекао је Влачина.
Инспирише га живот и људи око 
њега, а настоји да прихвати и 
приближи све оно што је пози-

тивно и, како каже, преживи у 
овом туробном времену.
“Додирујем се и неких тема које 
разједају ово друштво, као што 

су коруп-

ција и непотизам, али се доди-
рујем и подршке, љубави, међу-
собне солидарности. То помаже 
данашњем човјеку да живи, да 
се насмије и да преживи”, сма-
тра он.
Модератор књижевне вечери 
био је професор Дејан Карлица, 
којег за аутора веже пријатељ-
ство још од гимназијских дана. 
Учествовали су на бројним кул-
турним манифестацијама, а 
Карлица је био и на промоцији 
претходног дјела Огњена Влачи-
не “Таландара”, у Градској чита-
оници.
“Ако бих упоредио ‘Приповије-
сти Белог Града’ са ‘Таланда-
ром’, јасно се види раст Огњена 
Влачине као писца. У питању 
је збирка кратких прича, при-
повједака и есеја са снажном 

друштвеном ангажованошћу, са 
јасним ставовима на све оно што 
су друштвене аномалије вре-
мена у којем живимо. За мене, 
као професора историје, то даје 
неку додатну вриједност на сав 
онај литерарни дио који ће се, 
сигуран сам, свидјети нашим чи-
таоцима”, истиче Карлица. 
Вршилац дужности директора 
НБ “Ћирило и Методије” Слађа-
на Кнежевић рекла је да је ово 
дјело задовољило критеријуме 
конкурса за избор и промоцију 
публикованих дјела завичајних 
писаца приједорске регије. Она 
је подсјетила да ће 31. марта у 
градском позоришту, у 19 часо-
ва, бити одржана промоција дје-
ла познате књижевнице Мирја-
не Бобић Мојсиловић.

ПРОМОВИСАНА ЗБИРКА ПРИЧА ОГЊЕНА ВЛАЧИНЕПРОМОВИСАНА ЗБИРКА ПРИЧА ОГЊЕНА ВЛАЧИНЕ

Промоција привукла бројне грађане

Са промоције

Текст:  Деборах Совиљ

У Приједору је одржан концерт 
Јасне Граховац и Дуње Јанковић, 
истакнутих музичарки из Бања-
луке, које су публици у Галерији 
“Сретен Стојановић” приредиле 
посебан доживљај. Граховчева 
као ванредни професор предаје 
обоу на Академији умјетности у 
Бањалуци и наводи да је то је-
дан од најстаријих инструмената 

који се користе у оркестру.
“У питању је дрвени дувачки ин-
струмент који је, нажалост, још 
увијек недовољно популаран 
међу широм публиком. Тренут-
но у Републици Српској имамо 
само једну класу обое у музичкој 
школи и то у Бањалуци. Серијом 
ових концерата покушаћемо да 
заинтересујемо и остале музич-
ке школе да се активирају по 
том питању и да младе музичке 

снаге ангажујемо од самог 
почетка”, рекла је Јасна 
Граховац.
П и ј а н и с т к и њ а 
Дуња Јанковић 
која ради као 
виши умјет-
нички са-
радник на 
Академији у 
Бањалуци, 
нада се да 
ће концерти 
привући пу-
блику.
“Ово је уједно 
почетак наше 
сарадње, а након 
Приједора, одр-
жаћемо концерте у 
Прњавору, Лакташима, 
Градишци и Бањалуци. Нада-
мо се да ће младе снаге почети 
да свирају овај инструмент”, ис-
тиче Јанковићева.
Јасна Граховац наводи да је обоа 
специфична и препознатљива 
управо по својој инструментал-
ној боји.
“Она може бити врло реска и 
груба, а са друге стране, може 
врло лако да постане баршу-
наста, мека и топла”, рекла је 
она.
У години када се обиљежава 270 

го-

дина од рођења Волфганга 
Амадеуса Моцарта, концерт у 
Приједору почео је његовим 
квартетом који је написао упра-
во за обоу. На репертоару су се 
нашле и класичне композиције 
француских аутора, као и сав-
ремених њемачких и румунских 
композитора, који овај инстру-
мент представљају у атипичном 
свјетлу, са пуно фолклорне сти-
листике. 

Одржан концерт 
Јасне Граховац и Дуње Јанковић 

ЗАИНТЕРЕСОВАТИ ЗАИНТЕРЕСОВАТИ 
МЛАДЕ ЗА ОБОУ МЛАДЕ ЗА ОБОУ 	

КУЛТУРА
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Текст:  Гордана Каурин

Познати станд-уп комичар Горан 
Винчић одушевио је приједор-

ску публику у Позоришту Прије-
дор. Винчин трећи самостални 
станд-уп пројекат „Комедија је 
озбиљна ствар“ говори о време-

ну које је истовремено и смијеш-
но и веома забрињавајуће.
„Кренуо сам на турнеју која 
има око 60 уписаних градова. 

Закључно с овом годином ће 
бити Арена Загреб. Дижемо 
неки ниво станд-уп комедије на 
неку музичку продукцију, барем 
што се тиче дворана. У Приједо-
ру сам већ трећи пут ако се не 
варам. Први пут сам био у јед-
ном клубу, односно кафићу на 
отвореном и ево по други пут у 
позоришту. Публика је одлична, 
публика воли интеракцију, воли 
присност  тако да стварно ми је 
било добро“, рекао је Винчић за 
„Козарски вјесник“.
С Винчићем је у Приједору на-
ступио и Марко Дејановић.
„Мислим да је био спектакл. 
Винча је одрадио врхунски по-
сао, продукција је била тип-топ. 
Ништа није фалило“, истакао је 
станд-уп комичар Дејановић.
„Комедија је озбиљна ствар“  
говори о савременом свијету, 
о друштвеним апсурдима, ме-
дијском хаосу и неправди  и сва-
кодневној дози лудила, која нам 
по Винчиним ријечима постаје 
све нормалнија. 

ГОРАН ВИНЧИЋ: ГОРАН ВИНЧИЋ: 
„„НИШТА СЕ НИШТА СЕ 
ВИШЕ НЕ ВИШЕ НЕ 
СХВАТА СХВАТА 
ОЗБИЉНО ОЗБИЉНО 
ОСИМ ОСИМ 
КОМЕДИЈЕКОМЕДИЈЕ““

Текст:  Мирјана Шодић

У Народној библиотеци “Ћирило 
и Методије” континуирано раде 
на томе да књигу и читање при-
ближе што већем броју грађана. 
Организују акције бесплатног 
учлањења, традиционално то-
ком Недјеље светосавља за уче-
нике основних школа, ове годи-
не и поводом Дана жена, када 
је учлањено 100 припадница 
љепшег пола.
“Поводом Дана Града - 16. маја 
имаћемо попуст од 50 одсто за 
учлањење у нашу библиотеку. 
Крајем маја, поводом Дана и 
крсне славе наше библиотеке 
грађани ће имати прилику да 
се бесплатно учлане”, истакла је 
Слађана Кнежевић, в.д. дирек-

тора Народне библиотеке “Ћи-
рило и Методије”. 
Из библиотеке подсјећају да по-
стоје и категорије становништва 
које су током цијеле године ос-
лобођене плаћања чланарине, с 
циљем да књига буде доступна 
свима и да се подстакне култура 
читања у локалној заједници.
Приједорска библиотека нуди 
разноврсну литературу, од дје-
чијих сликовница и школске 
лектире до савремених романа, 
класика свјетске књижевности и 
стручних издања. Библиотекари 
прате интересе својих читалаца 
и редовно обогаћују фонд.
“У нашем Информативно-по-
зајмном одјељењу за одрасле 
читаоце имамо око 35.000 би-
блиотечких јединица. С тим да 

обогаћујемо наш фонд, прати-
мо актуелне наслове за младе и 
одрасле. Између 10 и 20 нових 
наслова сваки мјесец трудимо 
се да набавимо”, рекла је Анела 
Сејарић Вујиновић, књижничар 
и модератор у приједорској би-
блиотеци. 
Труде се да читање постане 
омиљена навика од најранијег 
узраста. “Одјељење за дје-
цу броји око 12.000 наслова. 
Имамо добру сарадњу са вр-
тићима и основним школама. 
Млађа дјеца и ученици долазе 
у Одјељење за дјецу, гдје имају 
мали читаонички простор и 
гдје користе нашу литературу. 
Када је лијепо вријеме кори-
стимо двориште Музеја Козаре 
и Библиотеке, тако да су врло 

интересантне радионице које 
се раде са њима. Користимо и 
простор Градске читонице. Ко-
легиница Маријана Новаковић 
која ради са дјецом, често по-
сјећује вртиће и са малишанима 
организује разне радионице и 
причаонице и приближава књи-
гу дјеци”, додала је Ведрана То-
шић, виши библиотекар у Фонду 
Завичајне збирке приједорске 
библиотеке.
Редовно организују и промоције 
књига и књижевне вечери, које 
окупљају љубитеље писане рије-
чи и пружају прилику грађанима 
да се упознају са новим издањи-
ма и ауторима.
“Трудимо се да понудимо на-
шим суграђанима богат кул-
турни програм и да испунимо 
интересовања наших читалаца 
доводећи писце, организујући 
књижевне вечери, причаонице 

за најмлађе, уличне акције... На 
тај начин привлачимо велики 
број дјеце и одраслих у библи-
отеку и читаоницу”, додала је 
Слађана Кнежевић. 

Књижевно вече са Мирја-
ном Бобић Мојсиловић, 
чија је књига “Сазвежђе 
свитаца” била најчитанија 
у прошлој години, заказано 
је за 31. март, у Позоришту 
Приједор, у 19.00 часова. 
Поводом Међународног 
дана дјечије књиге, по-
четком априла у Градској 
читаоници је дружење 
најмлађих са књижевни-
цом Биљаном Кордић.

НБ “ЋИРИЛО И МЕТОДИЈЕ”: КЊИГУ 
ПРИБЛИЖИТИ СВИМ ГЕНЕРАЦИЈАМА

Слађана 
Кнежевић, в.д. 

директора 
НБ библиотеке 

“Ћирило и 
Методије” 



15.ХОРОСКОП13. март 2026.

ОВАН БИК БЛИЗАНЦИ

Посао: Првих неколико дана 
ове седмице дјеловаће при-
лично хаотично. Као да се 
све покреће у исто вријеме 
– поруке, позиви, обавезе, 
рокови, договори. Имаћете 
осјећај да вам са свих страна 
долазе захтјеви и да стално 
морате да реагујете брзо, без 

много простора за размишљање. У једном тре-
нутку бавићете се једним проблемом, а већ у 
сљедећем појавиће се нови задатак који тражи 
пажњу. Због тога може постојати осјећај растр-
заности, као да не стижете да завршите једну 
ствар до краја прије него што вас друга повуче 
на другу страну. 
Љубав: Посао ће вам у великој мјери окупира-
ти пажњу. 
Здравље: Могућа је осјетљивост грла и стома-
ка.

Посао: Прва половина сед-
мице може вам дјеловати 
прилично исцрпљујуће. Ор-
ганизација ће шкрипати, ко-
муникација са сарадницима 
неће бити јасна ни прецизна, 
а папирологија може доније-
ти додатне компликације. 
Могуће су грешке, враћање 

докумената на дораду или потреба да се по-
ново објашњава нешто што сте већ сматрали 
завршеним.
Уз то, може се јавити и осјећај кајања због не-
ких потеза из претходног периода. 
Љубав: Енергија вам се мијења и то се осјећа. 
Здравље: Могућа је осјетљивост грла и скло-
ност блажим прехладама. 

Посао: Осјећа се помак. Пе-
риод који је иза вас био је 
исцрпљујући, пун комплика-
ција и непланираних обрта. 
Планови које сте имали или 
су се потпуно промијенили 
или су једноставно стајали 
у мјесту, без јасног прав-
ца. Управо зато сада има-

те осјећај као да коначно можете да кренете 
напријед. Међутим, тај почетак неће бити брз 
ни лаган. Мораћете да се враћате на старе си-
туације, да поправљате оно што је запело, да 
реорганизујете планове и покушате да извуче-
те максимум из околности које нису идеалне. 
Неке ствари ћете спашавати, неке ћете пре-
обликовати, а неке ћете морати и потпуно да 
пустите. 
Љубав: У односу са партнером може се при-
мијетити блага разлика у темпу и плановима. 
Здравље: Опште стање је промјењиво. 

РАК ЛАВ ДЈЕВИЦА

Посао: Првих пар дана ове 
седмице вјероватно нећете 
знати да ли сте пошли или до-
шли. Оно што ће се дешавати 
на дневној бази уопште неће 
бити у складу са вашим пла-
новима, имаћете проблеме у 
договорима, у саобраћају, са 
техником. Могуће је да ћете 

морати да мијењате планове у ходу, да по-
нављате договоре или да изнова објашњавате 
неке ствари које сте сматрали већ ријешеним. 
Љубав: Што сте се “тумбали”, када је љубавни 
живот и однос са вољеном особом у питању, 
тумбали сте се. 
Здравље: Будите опрезнији у саобраћају, јер 
постоји могућност мањих повреда.

Посао: Почетак седмице 
може донијети повратак не-
ких питања за која сте били 
увјерени да су завршена. 
Иако вам неће пријати што 
се поново бавите темама 
које сте већ затворили, овај 
пут ћете успјети да их приве-
дете крају како треба. Када 

то ријешите, имаћете осјећај да се коначно ос-
лобађате терета који вас је неко вријеме успо-
равао и моћи ћете много лакше да наставите 
даље.
Остатак седмице носи важан помак у послов-
ном сегменту. 
Љубав: Односи са партнером улазе у фазу сми-
ривања и разјашњавања. 
Здравље: У овом периоду може се јавити 
осјећај исцрпљености или недостатка енер-
гије.

Посао: Почетак седмице 
може вас затећи у прилич-
но напетом расположењу. 
Као да никако не успијевате 
да ухватите прави ритам и 
организујете обавезе онако 
како бисте жељели. Плано-
ви које сте направили могу 
се мијењати у ходу, а задаци 

који су дјеловали једноставно почињу да се 
компликују. Имаћете осјећај да се од вас оче-
кује да будете укључени у све и да без вашег 
ангажмана ствари једноставно не могу да се 
помјере са мјеста. 
Љубав: У емотивном сегменту почетак седми-
це може донијети одређену напетост у кому-
никацији између вас и партнера. 
Здравље: Почетак седмице може донијети 
осјећај умора и исцрпљености. 

ВАГА ШКОРПИЈА СТРИЈЕЛАЦ

Посао: Ових дана највише 
вас може успоравати лоша 
организација времена. Не 
ради се о великим препре-
кама, већ о мноштву ситних 
ствари које вам одвлаче 
пажњу и расипају енергију. 
Једна порука води другој, 
једна обавеза повлачи још 

двије па на крају дана имате осјећај да сте 
стално били заузети, а да заправо нисте завр-
шили оно што је било најважније. 
Љубав: На површини гледано, однос са пар-
тнером дјелује прилично мирно и стабилно. 
Неће бити отворених расправа нити озбиљ-
нијих несугласица, али то не значи да се у вама 
не одвија читав низ питања и дилема. 
Здравље: Могуће су осцилације у притиску и 
проблеми са спавањем, нарочито ако сте под 
већим стресом него иначе. 

Посао: Почетак седмице 
може донијети ситније ком-
пликације, нарочито онима 
који воде сопствени посао 
или раде самостално. Неки 
планови могу се накратко 
успорити, а поједине ситу-
ације захтијеваће додатно 
стрпљење и организацију. 

Ипак, ови застоји неће трајати дуго и прилично 
брзо ћете пронаћи начин да их превазиђете. 
Љубав: Ако су између вас и партнера у прет-
ходном периоду постојале недоумице или 
неразријешена питања, ова седмица доноси 
прилику да се ствари полако смире. 
Здравље: Опште стање је стабилно и осјећате 
се прилично добро. Једино што би вам додат-
но користило јесте више кретања и физичке 
активности.

Посао: Први дио седмице 
захтијева додатни опрез 
када су у питању важни раз-
говори, пословни договори 
и све ситуације које подраз-
умијевају доношење озбиљ-
нијих одлука. Није вријеме 
за нагле потезе нити за бр-
зоплетост, јер поједине ин-

формације могу бити непотпуне или погреш-
но схваћене. Зато је паметније да се у овом 
периоду држите провјерених рјешења и да не 
улазите у компликоване преговоре док се си-
туација не разбистри. 
Љубав: Почетак седмице може донијети благу 
напетост у комуникацији са партнером. И по-
ред добре воље с обје стране, разговори могу 
дјеловати као да се стално врте укруг. 
Здравље: Опште стање је стабилно, али би 
било корисно да наставите са промјенама у 
животним навикама које сте можда већ запо-
чели.

ЈАРАЦ ВОДОЛИЈА РИБЕ

Посао: Током ове седмице 
може се појавити пословна 
понуда која на први поглед 
неће изгледати онако како 
сте замишљали или очекива-
ли. Ипак, то не значи да је не-
повољна. Напротив, иза ње 
се може крити прилика која 
вам дугорочно отвара вра-

та стабилнијег и бржег напретка него што сте 
имали у претходном периоду.
Вријеме чекања и застоја, које вас је прилично 
исцрпило, полако остаје иза вас. 
Љубав: Атмосфера у емотивним односима по-
чиње да се мијења и доноси осјећај свјежине у 
ваш љубавни живот. 
Здравље: Могуће су мање осцилације када је у 
питању крвни притисак или циркулација, наро-
чито у тренуцима појачаног стреса.

Посао: Почетак седмице зах-
тијева додатну дозу опреза и 
смирености. Иако ћете имати 
осјећај да би неке ствари тре-
бало убрзати, није паметно 
доносити брзе одлуке нити 
давати обећања која касније 
могу постати терет. Околно-
сти још увијек нису потпуно 

стабилне и постоји могућност да се планови 
промијене у посљедњем тренутку. 
Љубав: Емотивни сегмент пролази кроз фазу 
смиривања и постепеног отварања. У претход-
ном периоду могли сте осјећати унутрашњу 
блокаду или нејасно незадовољство које је 
било тешко објаснити чак и самима себи. 
Здравље: Опште стање организма почиње да 
се побољшава.

Посао: Почетак седмице до-
носи потребу за опрезом и 
промишљеним приступом. 
Биће корисно да се више 
посветите анализирању си-
туација, прављењу планова 
и прикупљању информација 
него конкретним потезима. 
Идеје које вам долазе могу 

бити врло добре, али би било паметније да их 
још мало развијете прије него што их спрове-
дете у дјело.
Такође, у овом периоду није препоручљиво 
улазити у отворене расправе са сарадницима 
или пословним партнерима. 
Љубав:Почетак седмице може донијети од-
ређену напетост у односу са партнером. 
Здравље: Могућа је појачана напетост која се 
може манифестовати кроз нервозу или про-
блеме са сном.
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Фудбaлeри “Рудaр-Приjeдoрa” нaпустили су 
пoсљeдњe мjeстo нa тaбeли, jeр су нa Oлим-
пиjскoм стaдиoну Кoшeвo у Сaрajeву oдигрaли 
нeриjeшeнo 2:2 иaкo су губили 0:2 и прeскo-
чили су дoбojску “Слoгу”, кoja je пoрaжeнa нa 
дoмaћeм тeрeну oд другoг сaрajeвскoг “вe-
ликaнa” Жeљeзничaрa (0:3) нa чиjoj клупи 
je дeбитoвao лeгeндaрни Сaвo Mилoшeвић, 
нeкaдaшњи сeлeктoр БиХ.

SportDC/фoтo Фб “Рудaр-Приjeдoр”

Фудбaлeри Фaмoсa су 
у 19. кoлу м:тeл Првe 
лигe Рeпубликe Српскe 
сaвлaдaли нa свoм тeрeну 
Oмaрску тeшкoм мукoм 
2:1. Прeспaвao je Фaмoс 
првo пoлувриjeмe, нису 
нaпрaвили гoтoвo ништa 
прeд гoлoм Oмaрскe. Teк, 
jeднa шaнсa Лукe Aсeнтићa 
из нeпoсрeднe близинe, Tр-
нинић му je ушao у шут, oд 
свeгa нa крajу гoл aут. У су-
диjскoj нaдoкнaди врeмeнa 
Aсeнтић je имao joш jeд-
ну шaнсу нaкoн убaчaja 
Дрaкулa, aли из дoбрe пo-
зициje нe успjeвa дa упути 
aдeквaтaн шут. 
Oмaрскa je дo вoдeћeг гoлa 

дoшлa у 7. минути. Кoрнeр 
je извeo Нишић, a Дaркo 
Рoсић пoстижe гoл зa вoђ-
ствo. Нaкoн тoгa je Oмaрскa 
дoбрo стaлa и ниje дoзвo-
лилa Фaмoсу мнoгo тoгa дa 
нaпрaви.
У другoм пoлуврeмeну кao 
дa су нa тeрeну билe дру-
гe eкипe. Фaмoс je изaшao 
мнoгo мoтивисaниjи, a 
улaзaк Стeфaнa Рaдaкoвићa 
je униo дoстa живoсти. 
Фaмoс у 52. минути дoлa-
зи дo изjeднaчeњa. Зeхру-
дин Meхмeдoвић je убa-
циo из слoбoднoг удaрцa, 
лoпту дoчeкуje Никoлa Дa-
нилoвић и пoгaђa зa 1:1. 
Зaгoспoдaриo je Фaмoс 

пoтпунo тeрeнoм у другoм 
пoлуврeмeну, ствaрao шaн-
сe, a oндa стижe и други 
гoл. Кeнaн Лaмaџeмa je из-
држao фaул, пa сa игрaчeм 
нa лeђимa пoслao лoпту 
у мрeжу зa прeoкрeт. Toм 
приликoм у пaду je зaкaчиo 
Сajaкa, нaкoн чeгa су гoсти 
скoчили нa стриjeлцa дру-
гoг гoлa зa Фaмoс. Maриo 
Jeлић je кaртoнимa смириo 
ситуaциjу и утaкмицa je 
нaстaвљeнa.
Нaкoн тoгa, Фaмoс кoнтрo-
лишe мeч и нa крajу привo-
ди гa крajу сa 2:1. 

Teкст и фoтo SportDC

ПРEOКРET ФAMOСA ЗA TEШКУ 
ПOБJEДУ ПРOTИВ OMAРСКE

““РУДAРИMAРУДAРИMA””  
БOД НA КOШEВУ БOД НA КOШEВУ 

У У ““ЛУДOJЛУДOJ””  
УTAКMИЦИУTAКMИЦИ

У oдлoжeнoj утaкмици 14. кoлa куглaшкe 
лигe Рeпубликe Српскe „Рудaр 2“ je 
пoрaжeн у Грaдишци нa гoстoвaњу кoд 
eкипe „Лиjeвчa“ из Нoвe Toпoлe рeзултaтoм 
3258:3211 у чуњeвимa.
Куглaши „Рудaрa 2“ нису успjeли дoћи дo 
бoдoвa кojи би их зaдржaли нa чeлу тaбeлe 
и пaли су нa другo мjeстo, бoд изa вoдeћe 
„Дeрвeнтe“. Meч пoeни Никoлe Maрићa 
(551), Дрaжeнa Руjeвићa (558) и нajбoљeг 
нa утaкмици Mлaдeнa Maртићa (570) нису 
били дoвoљни дa би сe уписao триjумф.
У слиjeдeћeм кoлу Приjeдoрчaни су слoбoд-
ни, a пoтoм слиjeдe пoслeдњa три кoлa лигe 
кoja ћe риjeшити дилeму oкo нoвoг првaкa.

Г. Каурин

ПOРAЗ “РУДАРА 2” 
У ГРAДИШЦИ
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Нa џудo турниру “Tрoфej-Звoрник Oпeн 26” нaступилo je 800 
тaкмичaрa из шeст зeмaљa, a Џудo клуб “Кoзaрa -Жeљeзничaр” 
имao je 18 прeдстaвникa кojи су oсвojили двиje злaтнe, три 
срeбрнe, тe три брoнaзaнe мeдaљe.
Злaтнe мeдaљe су oсвojили Лaнa Пaвкoвић и Срнa Maринoвић. 
Срeбрнe су припaлe Teи Зeнкиjeвић, Виктoру Гajићу и Сaри 
Maринoвић.
Дoбитници брoнзaних мeдaљa су Maтeja Joвaнић, Mилицa 
Рaђeнoвић, кao и Maтej Хoдaк.
Taкмичaркa Срнa Maринoвић je у дуплoм стaрту стaриje дjeвoj-
чицe зaузeлa другo мjeстo. Пeтoплaсирaни су били Teoдoр и Aн-
дрej Дрaгoљeвић.

Г. Каурин

ЏУДO КЛУБ “КOЗAРA- 
ЖEЉEЗНИЧAР” 

OСTВAРИO ЗAПAЖEНE 
РEЗУЛTATE У ЗВOРНИКУ

Куглаши приједорског “Рудара” прекинули су 
серију пораза побједивши у 18. колу у Лукав-
цу екипу “Зринског” резултатом 6,5 : 1,5 или 
3226:3143 у чуњевима. Иако ослабљени неи-
грањем Синише Кнежевића КК «Рудар” није 
дозволио никакво изненађење  па је на, врло 
тешкој за игру, куглани у Лукавцу савладао 
последњепласирану екипу Премијер лиге. 
Синиша Миљатовић (583) поново носи епи-
тет најбољег, те заједно са Мирзом Дедићем 
(530) који узима пола бода, играјући нерије-
шено, против свог противника ствара пред-
ност за наставак утакмице. Марко Тркља 

(560) и Зоран Црномарковић (552) у другом 
блоку, сигурном игром, повећавају предност. 
У трећем блоку Миодраг Тркља (513) и Срђан 
Стојанчић (488), у не баш раскошној игри, 
приводе  утакмицу крају за нове бодове “Ру-
дара”. Са 18 освојених бодова из исто толико 
одиграних утакмица КК «Рудар” је на шестом 
мјесту првенствене табеле. У 19. колу КК «Ру-
дар” чека још једно тешко гостовање, у Гра-
дишци их дочекује бањалучка “Ада”.

Кoзaрски вjeсник

Куглашице приједорског “Рудара”  у 17.колу Премијер лиге БиХ 
уписале су своју шесту побједу гостујући екипи “Кастела”  у Бања 
Луци.
“Рудар”  је славио резултатом 7:1 или 2972:2834 у чуњевима.Лига 
се игра четверокружно и “Рудар”  је забиљежио све четири побједе 
против Бањалучанки.
Први блок утакмице доноси гошћама сва три меч поена.  Алексан-
дра Пашалић  (504) и  Наташа  Рујевић  (506)  имале су нешто лакши 
посао, у дуелу најбољих на утакмици код “Кастела”  Маја Кремено-
вић (529),  а код “Рудара”  Марија Радишић (529) освојивши  3 сета 
потврђује и меч поен.
У другом блоку Биљана Удовичић (494) и Дубравка Предојевић 
(517) долазе до меч поена, Сека Пеулић(496)  осваја једини меч 
поен за “Кастел”  против комбинације “Рудара”  Силви Милано-
вић/Раденка Тубин (422). Са освојених 12 бодова “Рудар”  држи 
четврту позицију на табели,  док ће у наредном колу угостити другу 
бањалучку екипу, екипу “Врбаса”.

Г. Каурин

ПРЕКИНУТА СЕРИЈА ПОРАЗА 
КУГЛАША “РУДАРА”

Зоран Црномарковић

КУГЛАШИЦЕ “РУДАРА” 
УПИСАЛЕ ШЕСТУ ПОБЈЕДУ
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Преквалификација за 
сва занимања средњих 

школа медицински 
техничар и његоватељи. 

Полагати могу кандидати 
са основном школом.

Полагање основне 
школе.

Инф. на телефон: 
065-821-639   вибер

НОВО
УЧЕЊЕ ТЕСТОВА ИЗ ПРОПИСА 
О БЕЗБЈЕДНОСТИ САОБРАЋАЈА

ЗА СВЕ ВОЗАЧЕ МОТОРНИХ 
ВОЗИЛА БРЗИМ МЕТОДАМА

ДАЈЕМО ИНСТРУКЦИЈЕ И 
СВЕ ПРИПРЕМЕ У УЧЕЊУ И 
БРЗОМ СТИЦАЊУ ЗНАЊА И 

УЧЕЊЕ ДО ПОЛАГАЊА САМОГ 
ИСПИТА ИЗ БЕЗБЈЕДНОСТИ/
СИГУРНОСТИ САОБРАЋАЈА

КВАЛИТЕТ КОЈИ 
ТРАЈЕ

АУТО ШКОЛА ДМВ
Вука Караџића бр.27 

Приједор
Тел.  065/540-124

Продајем пчелиња 
друштва и ројеве 

(Трнопoље-Сивци).
Све информације на 

телефоне: 
066/987-245   и  

065/754-066

ПРИЈЕДОРСКИ 
ИНФОРМАТОР

ХИТНЕ СЛУЖБЕ 
Пoлициja
Хитнa пoмoћ
Вaтрoгaсци
Информације
Тачно вријеме

САОБРАЋАЈ
Аутобуска станица
АМСЈ ПД
Жељезничка станица
Аeрoдрoм Урије

КОМУНАЛНА 
ПРЕДУЗЕЋА
Водовод 
Топлана
Електродистрибуција
Кoмунaлнe услугe

УСТАНОВЕ
Библиотека
Позориште
Музеј
Галерија
Метеоролошка 
станица 
Кино “Козара” 
Градска читаоница 
Суд

ЗДРАВСТВО
Дом здравља
Болница

122
124
123

1185
125

052/240-150
052/212-040
052/211-021
052/236/429

052/236-600
052/231-779
052/233-031
052/237-177

052/211-324
052/211-116 
052/211-334 
052/213-305 

052/232-285
052/211-258
052/211-477
052/211-420

052/231-288
052/238-411

АПОТЕКЕ
Апотека Козара
Апотека 16. Мај
Апотека Медикус
Апотека Урије

МЕДИЈИ
РTРС ИTЦ Приjeдoр
ИПЦ Кoзaрски Вjeсник 
Рaдиo Приjeдoр
TВ Приjeдoр 

ТУРИЗАМ
Туристичка 
организација 
Приједор
Хотел Приједор
Мотел "Le Pont"
Ресторан "Papa Joe"
Ресторан Европа
Ресторан Рибарска 
прича

УСТАНОВЕ
Метеоролошка 
станица
Пошта Приједор
Основни Суд
Дјечији вртић 
"Радост"
Дом пензионера
Центар за социјални 
рад

052/231-202
052/242-860
052/234-160
052/239-130

052/240-200
052/232-863
052/911-822
052/211-239

052/243-030
052/234-220
052/234-788
052/214-494
052/333-123

052/325-510

052/232-285
052/233-980
052/211-420

052/243-020
052/233-750

052/492-000

Тужним срцем и с великом тугом 
обавјештавамо родбину, пријатеље и 
комшије да је наш драги

СЛОБОДАН БРАЦО 
МАРИЋ

преминуо дана 12.3.2026. године, 
окружен љубављу своје породице

Остаће заувијек у нашим срцима као 
добар човјек, брижан син, брат, отац, 
деда и прадеда, ослонац породице 
и племенита душа великог срца, чију 
ћемо доброту, топлину и мудрост заувијек памтити. Његова љубав, ријечи и 
живот наставиће да живе кроз све нас који смо га вољели.
Сахрана ће се обавити 13. марта у 13 часова на Градском гробљу. Погребна 
поворка полази испред породичне куће у Гомјеници у 12,30 часова.
Заувијек ћеш живјети у нашим сјећањима и молитвама.
Ожалошћена породица Марић и Томаш : Дрена, Саша, Дубравка, Свјетлана, 
Милан, Александра, Александар, Бојан, Ђорђе, Весна, Немања, Марина, 
Дајана, Реља и Бојана, као и остала родбина, пријатељи и комшије.

20888

ОГЛАСИ
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Сјећање на вољеног Тату

МИЛАДИН СУПИЋ
(15.10.1945-18.3.2006)

С неизмјерном великом љубављу, бескрајном захвалношћу и 
сталним сјећањем које не познаје заборав.

Драган

20878

РАДОВАН (РАЈО) ДАЉЕВИЋ
(13.3.2005-13.3.2026)

Сјећање на тебе траје и трајаће док 
је твојих најмилијих, Цвијета, Дијана, 
Данијел и Ђорђе.

20876

In memoriam

РАДЕ РАТКОВИЋ
(1947-1996)

Прије 30 година отишао си с овог свијета,  
али никад нећеш из наших срца.

Супруга Мира, дјеца Весна и Радомир.

20885

Последњи поздрав 
драгом брату

МИЛАНУ 
НИШЕВИЋУ
(1961-2026)

С љубављу и тугом, сестра Ранка са породицом.

20886

Последњи поздрав 
драгом брату

МИЛАНУ 
НИШЕВИЋУ
(1961-2026)

Увијек ћемо те се радо сјећати.
Сестра Нада и зет Миле.

20886

Тужно сјећање

МИЛАН ЂУРИЋ
(12.3.2015-
12.3.2026)

Не постоји заборав, ни ријечи утјехе већ само 
трајна успомена на тебе.
Сестра Мара и зет Небојша са породицом.

20870

Последњи поздрав 
драгом брату

МИЛАНУ 
НИШЕВИЋУ
(1961-2026)

С поштовањем.
Брат Ранко са породицом.

20886

Дана 18.3.2026. навршава се девет година 
од смрти драгог брата

МИРОСЛАВА ПРЕДОЈЕВИЋА

Брате, прође девет година без тебе,  али туга и бол у нашим срцима 
увијек остаде.
Твоје сестре Мира и Нада и брат Неђељко.

20879

Дана 12.3.2026. навршава се 40 тужних 
дана од смрти нашег драгог

ВИНКА ПАВИЋА
(1955-2026)

С тугом и љубављу, твој брат Владо са породицом.

20877
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У прољеће 1942. године појавио се први број "Козарског партизанског вјесника", у издању партизанског 
Обавјештајног бироа Другог крајишког (козарског) НОП одреда "Младен Стојановић". У љето 1975. године 
изашао је први број послије Другог свјетског рата.
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